
Projet de courriel à votre élu(e) local(e)

Objet : Demande de rencontre avec votre électeur au sujet d'une maladie rare 

Cher(e) [indiquez le nom de votre représentant(e) élu(e)],

Je suis un électeur de votre circonscription et je vous contacte en tant que personne personnellement touchée par l'hypertension artérielle pulmonaire (HTAP), une maladie pulmonaire rare, évolutive et potentiellement mortelle.

Sans traitement, les patients atteints de cette maladie ne vivent que deux à trois ans. Bien que les possibilités de traitement se soient améliorées ces dernières années, le pronostic reste sombre pour beaucoup, car les thérapies existantes ne parviennent souvent pas à stopper la progression de la maladie.

[bookmark: _Hlk178755718][ INSÉRER QUELQUES PHRASES SUR VOTRE HISTOIRE PERSONNELLE ET LE LIEN QUE VOUS AVEZ AVEC L'HTAP ]. 

Dans ce contexte, j'aimerais vous rencontrer pour discuter du besoin urgent d'un accès financé par des fonds publics à de nouvelles options thérapeutiques pour les patients atteints d'HTAP.

Je contacterai bientôt votre bureau pour convenir d'un rendez-vous. Je vous remercie de votre considération et de votre engagement permanent en faveur des personnes atteintes d'HTAP, de leurs familles et de leurs proches.

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées,

[Indiquez votre nom].
