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[Date]

Maire [compléter le nom]
[Adresse]


Je vous écris pour demander à la ville de [insérer le nom] de proclamer le 5 mai Journée mondiale de l'HTP.

Organisée chaque année le 5 mai, la Journée mondiale de l'hypertension pulmonaire sensibilise à l'HTP et célèbre la force et la résilience de la communauté HTP dans le monde entier. C'est également l'occasion de mettre en lumière les nouveaux développements dans la recherche sur l'HTP et son traitement.

Les symptômes de l'hypertension pulmonaire sont les suivants : essoufflement (surtout en cas d'activité), mains, pieds et lèvres bleuâtres ou violacées, gonflement des mains et des pieds, étourdissements/vertiges, surtout en montant les escaliers ou en se levant, douleurs thoraciques, surtout en cas d'activité physique, sensation de fatigue permanente et parfois même évanouissement. L'HTP est difficile à diagnostiquer car elle partage de nombreux symptômes avec d'autres affections. C'est pourquoi de nombreuses personnes sont mal diagnostiquées. Sans traitement, l'espérance de vie moyenne d'un patient atteint d'HTP est inférieure à trois ans. Paradoxalement, de nombreux patients consacrent 2 à 3 ans de leur vie à la recherche d'un diagnostic précis.

La plupart des Canadiens n'ont jamais entendu parler de cette maladie avant qu'elle ne les touche, eux ou une personne de leur entourage. Malheureusement, ce manque de sensibilisation du public signifie que l'hypertension pulmonaire est souvent diagnostiquée à un stade très tardif. Je suis personnellement touché par l'hypertension pulmonaire : [détails de votre relation avec l'HTP]. En raison de mon lien personnel avec la maladie, il est extrêmement important pour moi de sensibiliser le public à l'HTP et, ce faisant, de promouvoir un diagnostic plus précoce. Pour en savoir plus sur la Journée mondiale de l'HTP, consultez le site ahtpcanada.ca/JourneeMondialedelHTP.

Je vous remercie par avance de prendre en considération ma demande. J'attends avec impatience votre réponse. N'hésitez pas à me contacter si vous avez besoin d'informations supplémentaires.

Cordialement,

[votre signature]
[votre noms]
[vos coordonnées]
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A better life for all Canadians affected by pulmonary hypertension

Une vie meilleure pour tous les Canadiens touchés par I’hypertension pulmonaire.




