Cher [nom],

Je vous écris pour présenter une demande d’illumination de [nom du monument] en mauve le 5 mai 2025 à l’occasion de la Journée mondiale de sensibilisation à l’hypertension pulmonaire.

L’hypertension pulmonaire (HTP) est une maladie pulmonaire rare, mais grave, évolutive, potentiellement mortelle et très complexe. L’HTP est caractérisée par une tension artérielle constamment élevée dans les poumons qui cause un élargissement du cœur, ce qui conduit ultimement à l’insuffisance cardiaque. L’HTP est difficile à diagnostiquer car ses symptômes ressemblent à ceux de nombreuses conditions plus fréquentes. À cause de cela, beaucoup de patients ne reçoivent pas le bon diagnostic. Sans traitement, l’espérance de vie moyenne d’un patient touché par l’HTP est de moins de trois ans.

La Journée mondiale de sensibilisation à l’HTP est un événement international qui a pour but de faire connaître l’hypertension pulmonaire dans le monde. Depuis 2012, cette Journée est célébrée annuellement le 5 mai. La Journée mondiale de sensibilisation à l’HTP met l’accent sur l’importance d’améliorer la qualité et l’espérance de vie des 25 millions de personnes qui sont atteintes d’HTP dans le monde. Plus de 25 associations de patients à travers le globe participent à la Journée mondiale de sensibilisation l’HTP en organisant des campagnes de sensibilisation nationales. 
Pour plus d'information, visitez le www.worldphday.org. 

Depuis 2014, la communauté canadienne de l’hypertension pulmonaire célèbre la Journée mondiale de sensibilisation à l’HTP avec l'illumination de monuments en mauve partout au pays. Cette année encore, des monuments seront illuminés le 5 mai dans le cadre de la campagne Canada en mauve (#CanadaEnMauve).

La plupart des Canadiens n’ont jamais entendu parler de l’hypertension pulmonaire. Ce manque de connaissance témoigne d’un besoin de sensibilisation publique et entraine souvent des conséquences négatives dans le diagnostic de la maladie. Personnellement, je suis affecté[e] par l’hypertension pulmonaire [insérer des détails de votre connexion à l’HTP]. 

J’espère que vous considèrerez ma demande d’illumination de [nom du monument] en mauve le 5 mai 2025 en appui à la campagne Canada en mauve (#CanadaEnMauve).

Je vous remercie à l’avance de votre considération. J’espère recevoir votre réponse prochainement. N’hésitez pas à me contacter si vous avez besoin de plus d’information.

Cordialement,

[Nom et coordonnées]


