Courriel de remerciement des défenseurs aux représentants élus 


Bonjour [NOM DU REPRESENTANT],

Je vous remercie d'avoir pris le temps de parler de l'hypertension artérielle pulmonaire, de l'importance de l'accès au sotatercept (Winrevair™) au Québec et de notre déception face à la recommandation de l'INESSS contre le financement public du sotatercept malgré ses avantages thérapeutiques.

La négociation des prix est le seul moyen d'améliorer le rapport coût-efficacité du sotatercept. Nous espérons que le ministre de la Santé, malgré la recommandation de l'INESS, se joindra à l'APCC pour négocier le prix du sotatercept. 

Je tiens à vous remercier d'avoir accepté d'interpeller le ministre de la Santé sur cette question importante au nom des personnes atteintes d'hypertension artérielle pulmonaire. Vous trouverez ci-joint un projet de lettre que vous pouvez personnaliser et envoyer au ministre. Je vous serais reconnaissant de me mettre en copie de la lettre lorsque vous l'enverrez. 

Entre-temps, si vous avez des questions, n'hésitez pas à me contacter ou à contacter directement l'Association d'hypertension pulmonaire du Canada à l'adresse info@phacanada.ca. 

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'expression de mes sentiments distingués,

[NOM]

